

**ICFAI University to introduce courses on Health and Happiness from 2017-18
Academic Year – May 19, 2017**



शनिवार, 20 मई 2017

हिन्दुस्तान

22



ईक्फाई विवि में क्लाउड कंप्यूटिंग की पढ़ाई होगी

रांची। ईक्फाई विवि में शुक्रवार को बोर्ड ऑफ स्टडीज की बैठक हुई। इसमें सभी पाठ्यक्रमों की समीक्षा की गई। तय हुआ कि आनेवाले समय में क्लाउड कंप्यूटिंग, बिग डेटा, एनालिटिक्स, मोबाइल कंप्यूटिंग, साइबर सिक्युरिटी, डिजिटल मार्केटिंग जैसे विषयों की पढ़ाई कराई जाएगी। साथ ही स्वास्थ्य और खुशी को अनिवार्य पाठ्यक्रम के रूप में शामिल किया जाएगा। इस अवसर पर कुलपति प्रो ओआरएस राव ने कहा कि वैसे सभी कोर्स चलाए जाएंगे जिनसे आनेवाले समय में रोजगार पैदा हो सके। स्वास्थ्य और योग जैसे कार्यक्रमों से छात्रों को सुखी जीवन का मंत्र मिलेगा।

इक्फाई विवि में स्वास्थ्य एवं खुशी का पाठ्यक्रम पेश

रांची। इक्फाई-विवि के बोर्ड ऑफ स्टडीज के 17 एवं 18 को आयोजित बैठकों के दौरान विवि के सभी पाठ्यक्रमों की समीक्षा की गयी एवं इसमें बदलाव का प्रस्ताव लाया गया। बैठक के दौरान क्लाउड कंप्यूटिंग, बिग डेटा एनालिटिक्स, मोबाइल कंप्यूटिंग साइबर सिक्योरिटी और डिजिटल मार्केटिंग जैसे डिजिटल प्रौद्योगिकी उन्मुख पाठ्यक्रम पेश करने का प्रस्ताव दिया गया। इसके अलावा विवि अपने सभी कार्यक्रमों में अनिवार्य पाठ्यक्रम के रूप में स्वास्थ्य और खुशी पाठ्यक्रम को भी छोड़ने की योजना बना रहा है। इसमें शारीरिक स्वास्थ्य, मानसिक स्वास्थ्य और आध्यात्मिक स्वास्थ्य शामिल है, जिसमें योग सत्र भी शामिल है। जोकि यह



छाया : दिवाकर

प्रस्ताव विवि के अगले शैक्षणिक परिषद की बैठक में निष्पादित होगा। इस बैठक की कार्यवाही पर टिप्पणी करते हुए विवि के कुलपति प्रो.आरएस.राव ने कहा कि विवि ने अपने सभी कार्यक्रमों एवं पाठ्यक्रमों को आज के प्रौद्योगिकी के हिसाब से

व्यवस्थित रूप से समीक्षा करती है, ताकि हमारे विद्यार्थियों को रोजगार व योग्यता में वृद्धि हो। प्रो.राव ने कहा कि स्वास्थ्य और खुशी जैसे पाठ्यक्रम से छात्रों को स्वास्थ्य तथा योग की जानकारी होगी तथा उन्हें सुखी जीवन जीने में मदद मिलेगी।

इक्फाइ विवि में स्वास्थ्य और खुशी की होगी पढ़ाई



■ बोर्ड ऑफ स्टडीज ने लिया यह निर्णय

रांची. इक्फाइ विवि, रांची में शैक्षणिक वर्ष 2017-18 से अब स्वास्थ्य और खुशी कोर्स शामिल किया जा रहा है. वहीं विवि में अब ब्लाइंड कंप्यूटिंग, बिग डेटा, एनालिटिक्स मोबाइल कंप्यूटिंग, साइबर सिक्यूरिटी और डिजिटल मार्केटिंग जैसे डिजिटल प्रौद्योगिकी उन्मुख कोर्स को शामिल करने का निर्णय लिया गया है. यह निर्णय विवि बोर्ड ऑफ स्टडीज की

बैठक में लिया गया. विवि ने अपने कई कोर्स में बदलाव भी करने का निर्णय लिया है. स्वास्थ्य और खुशी विषय अनिवार्य विषय के रूप में शामिल होंगे. इसमें शारीरिक स्वास्थ्य, मानसिक स्वास्थ्य आदि शामिल होंगे. योग सत्र भी शामिल रहेगा. बैठक की अध्यक्षता कर रहे कुलपति प्रो ओआरएस राव ने कहा कि विवि अपने सभी कार्यक्रमों व पाठ्यक्रमों की वर्तमान प्रौद्योगिकी के हिसाब से व्यवस्थित रूप से समीक्षा करता है, ताकि विद्यार्थियों को रोजगार योग्यता में वृद्धि हो.